

Побуждение Ума



Трансляция мысли

Побуждение Ума Трансляция мысли

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=18504062

Аннотация

Каждый кому попадется в руки эта книга, дочитает ее до конца. Не надо верить в то, о чем здесь написано, это не религия, все это работает и так. Эта книга научит вас делать первый шаг к созданию вокруг себя мира несколько другого и отличного от того, который вас сейчас окружает. Да, мастером управления вселенной вы не станете, но текст просочившийся в ваше сознание, запустит в вас новые, ранее неиспользуемые механизмы. Прочитав эту книгу до конца, вы обретете умение решать где и кем вы являетесь. Все самое важное я вложил в эти строчки. Все имеющиеся знания сжаты и сконцентрированы по максимуму, с той целью, чтобы в вашем подсознании посадить семя умения создавать свой мир. Каждый желающий, может зайти в мое сообщество в Вконтакте (<http://vk.com/fkdreams>) и задать вопрос, о технике или методике. Хотите управлять этим миром? Я научу вас!

#ПобуждениеУМА

<http://vk.com/fkdreams>

Трансляция мысли

2016

Введение

Каждый кому попадется в руки эта книга, дочитает ее до конца. Не надо верить в то, о чем здесь написано, это не религия, все это работает и так. Эта книга научит вас делать первый шаг к созданию вокруг себя мира несколько другого и отличного от того, который вас сейчас окружает. Да, мастером управления вселенной вы не станете, но текст просочившийся в ваше сознание, запустит в вас новые, ранее неиспользуемые механизмы. Прочитав эту книгу до конца, вы обретете умение решать где и кем вы являетесь. Все самое важное я вложил в эти строчки. Все имеющиеся знания сжаты и сконцентрированы по максимуму, с той целью, чтобы в вашем подсознании посадить семена умения создавать свой мир. Каждый желающий, может зайти в мое сообщество в Вконтакте (<http://vk.com/fkdreams>) и задать вопрос, о технике или методике.

Хотите управлять этим миром? Я научу вас!

Как научиться создавать свой мир? Представьте в своем сознании пустоту. Это может быть что угодно. Серый туман,

темнота или что-то еще. Ваше сознание окружено этим, пустотой. Мирное молчание порождает в вашем уме некое давление. Отсутствие звука заставляет в вашем сознании шуму генерироваться их неоткуда. Это может быть легким шумом или писком. Перенесите себя в этот вакуум. Ваш мир больше не существует. Теперь вы там, где ничего нет.

Теперь начинайте сами создавать то, что вам необходимо в этом мире. Пространство превращайте в поверхность. Стороны света. А теперь, начинайте создавать подробности вашего идеального мира. Что это за место? Как далеко вы его себе представляете? Рельеф, детализация, все должно быть создано с максимальной подробностью. Помните, вы создаете свой рай, свой мир. Вы создаете свой новый дом, где возможно придётся быть целую вечность. Поэтому подробностей должно быть еще больше, а дальность прорисовки не должна ограничиваться привычной для вас территорией. Создайте в своем уме не идеальный город или идеальную страну. Создавайте в своем сознании идеальный мир. По одной из теорий, после нашей смерти, мозг издает такой мощный импульс, что для сознания он оказывается бесконечным, а для стороннего наблюдателя время течет по обычному хронометражу. Как пример, можно привести ту ситуацию, когда человек за одну минуту, может представить в своем сознании историю протяженностью в несколько десятков лет.

Поэтому в сознании неплохо бы держать подготовленный для себя мир, где мы окажемся в тот самый миг. А также

есть еще один положительный момент, создания в уме, идеального мира. Мысли они материальны, а трансляция сознанием мысли о вашем идеальном мире во вне, создает в вашем окружающем мире изменения, приводящие его к идеалу. Окружающий мир, идеально соответствует нашему внутреннему миру. И как мы смотрим на малоразвитые племена, откровенно не понимая их недоразвитость, так есть и те, кто в наш адрес думает то же самое. Наш ум ограничивает развитость нашего мира. Поэтому создавая в своем сознании окружение, не надо полагаться только на прожитый опыт. Думайте шире и фантастичнее. Создавайте свой мир, а не навязанный.

Когда вы сможете подробно создавать миры в своем сознании, тогда вы научитесь управлять окружающим миром. Старайтесь каждый день перед сном ложиться удобно, расслабляться по технике аутогенной тренировки и созидать. Перемещайтесь в своем мире, изменяйте его, создавайте. И когда придёт к вам понимание вашей цели, начинайте работать над ней и в реальной жизни. Создавая в своем сознании мысли о ней.

Хотите научиться создавать свой мир? Создавайте его! Но для этого нужно на чувственном уровне понимать, чего вы хотите. Недостаточно хотеть "дорогую машину", необходимо ее уже иметь на чувственном уровне и тогда ваш мир сам перевернется в нужном вам направлении. Не желайте предмет, желайте мир где он ваш.

Сила человека в мысли

Сила человека заключается в управлении миром мыслями. Они как электрические импульсы, транслируемые радиопередатчиком. Во время новостной радиопередачи, ведущий произносит наиболее важные на текущий час вести. Вы соответственно слышите данную речь по радиоприемнику. И не обязательно вам для этого находится в одном городе с радиостанцией. Вы можете даже быть на другом континенте. Все мысли передаются и воспринимаются как на радиоволнах.

Ваш мозг можно рассматривать, как некое устройство, которое постоянно транслирует и принимает сигналы из окружающего мира. Они и являются вашими мыслями, пока вы не начнете их контролировать. Вы смотрите на окружающий мир, через призму мыслей, находящихся в вас. Люди, которые решили посвятить свою жизнь трансляции положительных эмоций, в разных религиях называются по-разному. Монахи, святые, просветленные, все они транслируют в мир спокойствие, безмятежность, что мгновенно распространяется по миру и принимается сознанием людей.

Сила человека в том, что он этими безмятежными сигналами нейтрализует сверх напряжения и волнение. Но для полного восприятия этих сигналов, необходимо на них сконцентрироваться. Для этого, нужно знать или помнить, что в

данный момент времени, где-то в мире есть люди, которые посылают «успокоительные» импульсы. Наверное, вы уже сейчас почувствовали некое расслабление, ощущение безмятежности.

Нас окружает в основном своем большинстве отрицательная сила человека. Люди, которые поглощены конфликтами, заботами. Они отправляют в окружающий мир импульсы, насыщенные злобой, напряжением, мести. Они генерируются и прогрессирует путем переработки миллионов окружающий умов. Что и рождает в нашем окружающем мире злость, несчастья, беды. Нам необходимо начать контролировать свои мысли.

Распространение мысли

Бросив камень в воду, мы создадим волны. Так же если бросить камень о твердую поверхность, мы создадим звуковые волны. Мысли подобны камню. Родившись в нашем сознании, они начинают транслироваться в окружающий мир.

Когда мы начинаем о чем-то думать, мы рожаем некие излучения, которые транслируются на окружающий мир, окружающих людей. Так же и люди, окружающие нас, посылают излучения, которые проникают в наше сознание. Эти психоэмоциональные излучения имеют ментальную сущность.

Мысли, оставляющие след

Мы наделены возможностью изменять окружающий мир, одной только лишь силой мысли. Мысль можно послать другому существу. Некоторые учения говорят о том, что мыслью можно общаться с вселенной.

Мысли людей, обладающих знанием управления своим миром, вечно хранятся в пространстве. Вообще, пространство, регистрирует все мысли, посланные в него. Это и объясняет новейшие изобретения, сделанные в одно время в разных концах планеты, между людьми никогда не знакомыми. Знание находится в пространстве вселенной. Нужно просто научиться управлять собой, своим миром, тогда и научишься получать информацию из пространства. Каждый человек пользуется пространством знания. Кто-то посылает туда импульсы, кто-то получает. А кто-то совершенно случайно натывается на него и не умея пользоваться проходит мимо, оставаясь частичкой чужого мира. Свой собственный мир есть у каждого, но не каждый может управлять чужими мирами.

Существование мысли вне сознания

Излучение наших мыслей в пространство сравнимо с пуском бактерии или вируса в космос. Она может остаться неизменяемой, а может и мутировать. Поселившись в чужом ор-

ганизме, она может быть подавлена иммунитетом, а может вызвать жутчайшие последствия. Но мысли людей, умеющих управлять своим миром, должны нести в себе только созидание, благодать. Нельзя пользоваться неграмотностью окружающих в своих интересах. Иначе знание со временем уйдет от такого человека.

Для того чтобы импульс посланный нами во вселенную материализовался (сбылось желание, цель, план) необходимо питать это излучение и уделять ему внимание. Чем больше усилия мы приложим к трансляции желания, тем быстрее оно начнет осуществляться. Необходимо сфокусироваться на импульсе и в дальнейшем действовать хладнокровно. Вселенная не знает эмоций. Поэтому не завышайте важность идеи, иначе ваши эмоции породят множество мысленных паразитов, которые исказят все ваши импульсы.

Чистота тела и сила мысли

Некоторые религии утверждают, что наше сознание может посылать сильные импульсы, только если мы правильно питаемся. Возможность владеть силой для здоровых и мощных импульсов, так же дает возможность убеждать людей, излучать некое психологическое сияние, оказывать впечатление на людей. Чистая пища, позволяет иметь чистую энергетику, которая притягивает к себе положительную энергию. Старайтесь держать свое сознание в чистоте, тогда мир будет

относиться к вам лучше.

Проекция сознания мысли на внешний мир

Человек, хранящий в своем сознании негативную информацию, несет скрытую опасность для окружающих его людей. Мир этих индивидов заражен информационным вирусом, который можно вылечить, только осознавая болезнь. Но, как правило, такие люди не видят в себе изъянов и считают все происходящее с ними нормой. Иногда даже применяя правила, вроде «Все происходит так, как должно происходить». Да, все в нашем мире рук наших дело. Люди с негативным сознанием, вредны как те, что больны холерой. Отравив свой мир, они отравляют и окружающие.

Скорее всего, ваше сознание проецирует так же мир искаженный. Так как этот текст не может существовать в идеальном сознании. Если в вашем уме, сейчас, не имелись негативные волны сознания, то не находились бы в поиске, а наслаждались эфирами волн бытия.

Люди не специально транслируют свои мысли, все это происходит, само собой. Так устроен мир. Запретить себе излучать негатив мы не можем. Так как мысль о запрете негатива, так же вредна, как и мысль о самом негативе. Если подойти к окну, на котором будет сетка, мы будем видеть сетку до тех пор, пока обращаем на нее внимание.

Люди, транслирующие сознанием положительные миры,

не только меняют свой мир в лучшую сторону, но и делают жизнь добрее окружающим вне зависимости от расстояния.

Способность сознания менять мир мыслью

Мысли в нашем сознании имеют колоссальную силу. Люди, научившиеся управлять своим сознанием, способны на многое. Излечение болезней, трансформация миров, как своих, так и окружающих. Они способны на все. Волшебство и чудеса – эти слова нам внушают недоверие, но так нас учили, воспитали. Скорость мысли бесконечно моментальная.

Сознание человека способно не только менять окружающий мир, но также и создавать новые, а все это благодаря невероятному запасу энергии, заложенной в нас. Все наши усталости, чисто психологические (психические) утомления. Человек, в том виде, в котором находится сейчас, способен на гораздо большее.

Сознание оно не постоянно, оно все время движется, в пространстве, времени, в миллионах других измерениях. Мир вокруг нас не меняется в привычном для нас понятии, меняется наше положение в нем. Согласно нашим трансляциям сознания, вселенная окружает нас теми вариантами бытия, которые более подходят нашему излучению.

Способность сознания излучать мысли

Мир окружающий нас, является материализацией наших мыслей. Ученые изучают радиоизлучения, излучение света, тепловые волны. Люди же, посвященные знанию, изучают излучения исходящей мысли. Наше сознание транслирует довольно сильные излучения. Люди даже, не знающие про существование волн сознания, все-равно подвержены их влиянию. Вы сами в своей жизни, не раз сталкивались с явлениями, которые списывали на чудо или случайность. Но, познав силу мысли, сознания, вы убедитесь, что нет ничего случайного. Ваши мысли притягивают в вашу жизнь, довольно таки материальные явления.

Ваше тело, для увеличения выносливости, силы, нуждается в совершенствовании путем физических нагрузок, разум тренируется обучением, так же и сила мысли, сила сознания, нуждается в тренировке.

Как спортсмен, делающий тренировки изо дня в день, так и человек постигший знание управления миром, должен постоянно поддерживать себя в форме. Но нельзя и забывать, о том, что всем нагрузкам необходимы и перерывы. Как физическому телу необходим отдых, так и сознанию необходимо расслабление. Расслабление сознания, мысли происходит путем медитации. Для тех, кому это слово чуждо, можно объяснить несколько по-другому. Расслабление сознания, мысли, а соответственно и отдых, происходит в моменты, когда вы не думаете о чем-либо конкретно, а в идеале, когда вы вообще не думаете. Кому-то освободить свое сознание полу-

чается во время прослушивания музыки, кто-то сбрасывает напряжение пробежками в лесу. Психологи говорят, что глажка белья, очень хорошо помогает побыть наедине с собой. В любом случае, не перетруждайте себя, так как после «перетренировки», сложно возвращаться в прежний ритм.

Хотя бы раз в день старайтесь возвращаться к умственно-му спокойствию. Научитесь моментальной медитации, аутогенным тренировкам. Создайте в своем сознании свой оазис и возвращайтесь в него почаще. Именно тогда ваше сознание будет излучать спокойствие, мир и доброту, а соответственно ваш мир будет становиться таким как ваш внутренний оазис.

Волшебство, излучаемое мыслью

Сознание наше, транслирует в окружающую вселенную импульсы мысли, которые даже со временем не угаснут. Такие импульсы, распространяясь от вас, заставляют изменять свое состояние частиц мира. Если эти излучения поддерживаются чьим-то еще сознанием, то они становятся более сильными, следовательно, и более могущественными.

Люди, которые симпатичны вам на данный момент, транслируют в мир те же или схожие с вами мысли. Ведь, как правило, люди, которые симпатичны друг другу, мыслят в том же направлении. Благодаря этим способностям, люди, обладающие знанием управления мира, транслируя благие мысли

во вселенную, сдерживают, изолируют и нейтрализуют большинство негативных трансляций. Заражая вселенную чистотой, спокойствием, успехом, мы даем шанс сделать ее совершенной.

Бесконечное множество транслируемых мыслей

Каждый транслирующий свой собственный мир, живет в своей собственной вселенной, по своим правилам. Этому причина, разность в понимании вещей, различный жизненный опыт, происшедшие ситуации. У каждого человека есть свой внутренний голос, транслирующий во вне мысли. И как у людей различаются голоса, так же у них отличаются и мысленные излучения, транслируемые в мир.

У каждого человека свой вид, свой стиль, своя манера разговора. Отсюда и возникают разногласия и ссоры между друзьями или знакомыми. Если же один из двух конфликтующих сможет осознанно или на подсознательном уровне, уловить транслируемые собеседником мысли, а не слова, то конфликт или недопонимание пройдут стороной.

В одну единицу времени, существует бесконечное множество излучаемых мыслей и соответственно миров. Наш разум воспринимает только те миры, к которым готово сознание.

Энергия неиспользуемой мысли

Не храните в своем уме негативной информации и не переживайте ее в себе. Отпустите все злобы, обиды и сожаления. Такие мысли помимо того, что транслируются в мир, заражая чужие сознания, так же уродуют и вашу вселенную.

Обретайте умение не воспринимать и не излучать негатив. Стойте свой мир на положительных мыслях. Энергия неиспользуемой мысли, дает вам возможность усиливать энергию используемой мысли.

Освобождайте свой мир, от лишнего. Убирайте из своей жизни все бесполезное. Не загромождайте свое сознание. Пусть там будет больше места для чистых и приятных мыслей. В осознанной чистоте вы приобретете большую энергию на управление своим миром. Негативные мысли больше не будут рассеивать вашу энергию.

Способность мысли существовать в реальном мире

Мысли, излучаемые сознанием, имеют в чем-то схожесть с предметами. Так же как вы можете поделиться с близким человеком хлебом или он вас кем-то одарит, так же можно и обмениваться мыслью. Вы можете подарить окружающим интересную мысль, а они в ответ способны ее украсить и вернуть вам обратно, с благодарностью. Так же мысль способна и приобретать негативные качества.

Излучения нашего сознания, именуемые мыслью, имеют

великую силу. Они способны создавать, распространяться и уничтожать. Необходимо владеть знанием управления сознания, чтобы уметь менять окружающий мир мыслью.

Способность излучать различные мыслеволны

Сознание генерирует мысли, что приводит к созданию самой непреодолимой силы во вселенной. Благодаря возможности сознания транслировать и отражать на внешнем мире мысли, вселенная существует такой какая есть. Первая мысль была случайна и необычна. Затем появились мы все.

До сих пор творческая мысль рождает новые миры, управляет окружающим пространством. Трансляция сознания, влияет на людей. Сильный духом человек, сильно влияет на окружающий мир. Слабый – подчиняется. Даже физические свойства не столь важны, хотя о них забывать так же не стоит.

Именно методику мышления я вам и преподношу. Совершенствование сознания, мышления я пропагандирую. Научитесь владеть своими мыслями, сознанием и вы научитесь владеть окружающим миром.

Божественное сознание транслирующие мысли

Даже малейшая частичка трансляции сознания, представляет собой целый мир. Наш разум не способен транслировать что-то меньшее. Мы думаем мирами. Мысль формиру-

ет нас и нашу вселенную, позволяя неразрывно присутствовать друг в друге. Разум или сознание, которое научилось контролировать свои мысли в совершенстве, рождает в себе Бога того мира, в котором существует.

Наши мысли, это наш мир, и мы в нем живем. Мысль рождает в себе мир, новую вселенную. Негативные мысли приносят вред окружающему миру и окружающим людям. Когда сознание транслирующее мысли угасает, то и мир, в котором оно существовало, растворяется. Поэтому я всегда говорю о том, что необходимо еще при жизни придумать, что тебя ждет после смерти. И там будет именно то, что вы придумаете, так как мысль материальна и ее трансформацией, и трансляцией можно менять миры.

Материализация сознания и мысли

Транслируемая сознанием мысль, материальна. Деятельность мысли порождает все что нас окружает, а также то, что находится внутри нас. Все порождается нашим сознанием и транслируется мыслью в мир. Злость, ненависть, рабство, страдание – это все порождение нашего мировосприятия. То, что мы воспринимаем из окружающего мира, ничто иное как наша же трансляция, воспринимаемая как вещь независимая от нас. Сознание всеильно, оно может как создавать новые миры, так и разрушать старые. Неудачи и поражения не приходят извне, они рождаются внутри нас и трестируют-

ся в окружающий мир, проявляются во вселенной.

Именно излучаемый нашим сознанием мир, оказывается нам агрессивным или дружелюбным. Знание управления миром транслированным сознанием, уже есть в нас, нужно его просто впустить в свой разум. Ваш мир принимает форму ваших мысленных трансляций, когда вы размышляете над чем-то. Думайте чаще о приятных случаях, и они начнут сбываться.

Друзья, враги, они есть только в вашем сознании. Во внешнем мире это разрозненные материи и понятия. Ваше сознание само выполняет установки, если вы его не контролируете. Мир окружающий вас, изначально не агрессивен и не доброжелателен, он нейтрален. Окрашивает его и поляризует только наше сознание. Научитесь управлять своими мыслями, и вы научитесь управлять своим миром.

Об опережении мысли материализации в реальности

Трансляция мысли опережает реальность. Когда наше сознание транслирует определенную мысль, то сначала зарождается определенные мысленные излучения, а только потом происходит материальное отражение мысли в окружающем мире. Неизвестно, как зародился этот мир, но известно, что ваш образ мышления навязывает вам ваш образ жизни.

Возьмите любой предмет, окружающий вас сейчас. Он изначально из себя представлял только мысленный образ, за-

думку, а уже потом нашел свое отражение в материальном мире. Причем не обязательно в материальный мир перенес его тот человек, что стал излучать эту мысль. Такое мироосмысление объясняет тот феномен, когда в разных частях земного шара, разные люди, не договариваясь между собой изобретают что-то новое, примерно в один период. Это чья-то мысль была транслирована в окружающий мир, а уже потом, кто-то ее случайно или специально уловил и воплотил в жизнь.

Сквозь ваше сознание за одну секунду времени пронесется миллиарды посторонних излучений, но вы способны осознать, только те мысли или мыслеволны, для которых ваше мировосприятие подходит. Если вам будет целый день приходить в голову мысли о каких-то формулах, а сами вы в них ничего не понимаете, то пользы от этого никакой не будет. А вот если вы математик и ваше сознание уловило формулу, по решению какого-то нового метода, то польза определенно будет.

Так вот, мысли сами по себе не генерируются в пространстве, они генерируются и излучаются человеческими организмами. Таким образом создается сплошной мыслefon, который объединяет в себя всех людей. Человечество, это один сплошной организм, который своим сознанием генерирует физический мир. Как в общем, человечество влияет на окружающий мир, так и в частности человек, способен силой мысли менять свой окружающий мир.

Каждый объект окружающий нас, изначально был только трансляцией мысли сознания во вселенную. То, что наше сознание не может впустить в себя, то и не может существовать в окружающем нас мире. То есть оно существует, но недоступно для нас. Это как радиоволны. О них знают только современные люди и для них они существуют. Мы ими пользуемся, знаем о них. А в древности люди и не знали про радиоволны. И для них их просто не существовало. Есть много чего, о чем человечество узнает еще не скоро, но уже есть те, что пользуются этими знаниями. Эти умения недоступны для тех, кто не готов впустить в свой мир знания об этих учениях.